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ATA DE REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE

Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante com os docentes membros e a coordenadora do Curso de
Enfermagem, realizada no dia 16/05/2024, às 16h e 30min, na plataforma Google Meet.

No décimo sexto dia do mês de maio do ano de 2024, às 16h e 30min, os membros do Núcleo

Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Enfermagem desta IFES, reuniram-se na Plataforma

Google Meet. Estiveram presentes na reunião 04 docentes membros: Maria Virgínia,José Luiz Pena,

Rubens Alex e Samea Pimentel.

A docente Nely Dayse justificou a ausência. A Coordenadora do Curso solicitou ao técnico

Valmir Almeida responsabilidade pela redação da ata e gravação da reunião; e não houve manifestações

em contrário. Tendo como informes: 1.GREVE DOS TÉCNICOS E DOCENTES DA UNIFAP. e

como pautas: 1. ATRIBUIÇÕES DO NDE; 2. COMISSÕES DO CURSO; 3. COORDENAÇÃO

DE ENFERMAGEM; 4. DEMANDAS JUDICIAIS

INFORME 1- GREVE DOS SERVIDORES TÉCNICOS E DOCENTES DA UNIFAP: A

coordenadora informa que greve dos servidores técnicos iniciou no 11/03; QUE o técnico Valmir

tem dado apoio apesar da greve; QUE realiza teletrabalho de algumas atividade; QUE duas

vezes na semana está presencialmente na coordenação, QUE alguns setores informaram os dias

que estão funcionando bem como os servidores técnicos que continuariam trabalhando

parcialmente e outros que estão fazendo greve total. A coordenadora explica que a greve

docente iniciou nesta segunda-feira, não cabendo a coordenação fazer discussão de quantos

docentes ou quem irá aderir ou não, QUE só solicitou aos professores os quais se sentissem a

vontade, que informassem caso alguma atividade tivesse continuidade; QUE quem sinalizou

foram os docentes Inana, Joao Farias e Nely Dayse. A profa Virginia diz que também respondeu

ao email, QUE com a relação teoria, conforme combinado com a turma, a finalização de sua

disciplina acontecerá de forma online.A docente Samea aponta que não há informações, ainda,

das instâncias superiores; QUE a reunião do Consul não teve quórum; QUE não tem informações

sobre algumas questões, tal como a questão dos preceptores, se poderiam continuar trabalhando.



O docente Pena diz que tem dúvidas com relação ao preceptor, porque já tem práticas agendadas,

mas acredita que semana que virá terão as respostas com relação a isso e outras questões. A

docente Samea diz que este primeiro mês os preceptores irão receber, aqueles que iniciaram em

16/04 e contribuíram com carga horária.

PAUTA: A FUNÇÃO DO NDE

A coordenadora Samea diz que o NDE faz recomendações de algumas questões administrativas

; QUE na reunião pedagógica informou que não poderá mais continuar na coordenação; QUE

ninguém ali se manifestou para assumir; QUE sinalizaram para levar para o NDE; QUE alguns

já levantaram que o NDE não tem função de discussão de questões administrativas e sim de

assuntos referente à matriz curricular, ao ensino, ao perfil de formação; QUE gostaria de fazer

uma reflexão do que o grupo do NDE pensa sobre isso. O docente Pena acredita que cabe ao

NDE algumas questões estruturantes e administrativas, QUE o NDE só faz recomendações. A

docente Samea enfatiza que na normativa há um ponto sobre a discussão de outras questões

pertinentes, QUE ou seja, existe a abertura no regimento, QUE se futuros coordenadores forem

questionandos novamente, isso estará respaldado por discussão no NDE e que existe ata sobre a

questão. O docente Rubéns aponta que deveria existir uma dilatação de prazo para o NDE, para

depois ir para a pedagógica com as sugestões, até chegar na reunião de colegiado, QUE ele

acredita que deva-se manter da forma como está. A coordenadora Samea informa sobre a

portaria vigente do NDE, enfatizando que somente o prof Rafael não faz mais parte. A docente

Virginia ressalta que o NDE deve focar no PPC; QUE questiona se a profa Lethicia não poderia

assumir o cargo de coordenadora, tendo em vista que já é vice. A docente Samea diz que

atualizar PPC já dará uma autonomia maior na tomada de decisões; QUE a profa Lethicia

informou que não poderá atuar como coordenadora neste momento; Que há uma outra sugestão

para o cargo, a qual seria a profa Gerusa, QUE a docente em questão sinaliza positivamente,

porém necessita de apoio, principalmente no início; QUE fizeram um levantamento e sugestão

de uma listagem como nomes de docentes que ainda não foram coordeanadores do curso, para os

anos futuros. A docente Samea sugere, talvez, indicar que o vice deve assumir quando o

coordenador sair, especificar tempo de permanência; QUE no regimento deva haver adição, QUE

se o edital não houver inscritos, o colegiado poderá indicar esse docente. O docente Rubens diz

que pelo regimento são até 2 anos, mas o colegiado pode mudar a forma de seleção, podendo ser

por indicação; QUE existe uma comissão eleitoral; QUE conversará com o professor Walter,

último presidente. O docente Pena ressalta que foi acordado que na ultima reunião pedagógica

que não precisaria mais de edital, que seria uma lista prévia aprovada no colegiado. O docente



Rubéns acredita que seja mais célere desta forma. A coordenadora Samea informa que levará

essa recomendação.

PAUTA: COMISSÃO DE CURSO

A coordenadora Samea salienta que as comissões do curso precisam ser mais ativas, QUE

existirá mais duas novas comissões; QUE uma irá organizar e gerenciar o processo de seleção de

monitoria e a outra comissão para a infraestrutura física do prédio, a qual precisa de atenção e

controle; QUE a Comissão de atividade complementares já foi reorganizada; QUE a Comissão

de TCC precisa ter um melhor conhecimento a questão do registro, o qual só acontecerá depois

do envio da ata e anota para poder ir para o SIGAA,; QUE a Comissão de estágio e práticas

precisa conhecer o fluxo para a devida orientação, pois há professores que demanda

documentações aos alunos, e que estes discentes buscam orientação na coordenação; QUE seria

importante essa comissão gerenciar todo esse processo, para descentralizar da coordenação. O

docente Pena sugere que a coordenação marque uma reunião com a Escola de Saúde Pública

para tratar da documentação e fluxo das práticas. A docente Virginia diz que em reunião com

NEPS, houve muitas queixas com relação às informações que são dados ou não dadas a quem

procura; QUE as práticas melhoraram muito com o funcionamento do HU.

PAUTA: DEMANDAS JUDICIAIS

A coordenadora solicita dois professores para auxiliarem em relação às decisões judiciais, pois,

muitas vezes, os prazos são muitos curtos para ter convocar uma reuniao; QUE é uma forma de

se apoiarem enquanto curso; QUE há outras demandas judiciais que não devem ser publicizada

serdas. A coordenadora lê o abaixo assinado da turma 2022; QUE a coordenação precisa estar

junto com outros professores para auxiliá-la. Os docentes Rubens Alex e Jose Luiz Pena se

disponibilizaram para auxiliar na coordenação nesta função. A docente Samea perguntou se

havia mais alguma manifestação e não houve. Nada mais foi dito e a reunião foi

encerrada às 17h e 30min. Eu, Valmir Junior dos Santos Deniur de Almeida, Técnico

em Assuntos Educacionais, lavro e assino esta ata, com redação final da coordenadora

de Curso, e em seguida encaminhada para a leitura e assinatura dos docentes

presentes.
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LISTA DE FREQUÊNCIA

MEMBRO DO NDE ASSINATURA

1. Anneli Mercedes Celis de Cárdenas Falta Jusficada

2. Inana Fauro de Araújo AUSENTE

3. José Luís da Cunha Pena

4. Lethícia Barreto Brandão

5. Maria Izabel Côrtes Volpe

6. Maria Virgínia Filgueiras de Assis Mello

7. Nely Dayse Santos da Mata Falta JusficadaJUSTIFICOU

8. Rubens Alex de Oliveira Menezes

9. Samea Marine Pimentel Verga


